
СУСПІЛЬСТВО  ОСВІТА  ГРОШІ  ЗМІНИ  ЕКОЛОГІЯ

НОВИНИ

АНАЛІТИКА

ПОЛІТИКА

БІЗНЕС

ЖИТТЯ

РОЗВАГИ

LIFESTYLE

СПЕЦПРОЄКТИ

ПТ, 24 КВІТНЯ

Головна  » Життя  » Суспільство

Максимальні штрафи від
ТЦК? Хто змушений платити
відразу 25 000 гривень
18:15 24.04.2026 Пт

Як визначають суму штрафу і чому насправді не все так
критично
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 КАТЕРИНА ГОНЧАРОВА  ДІАНА ТЕРНОВА 

Мобілізація в Україні (фото: Getty Images)

У ЗМІ пишуть про випадки накладення максимальних штрафів
за зміну місця проживання без постановки на облік в новому
ТЦК протягом 7 днів, і що військкомати використовують
держреєстри для виявлення порушників, розцінюючи
неактуальну адресу як умисне ухилення від обліку.

Чи справді за це порушення одразу виписують 25 500 гривень
та від чого залежить сума штрафу? Про розмежування видів
проживання та дискрецію ТЦК спеціально для РБК-Україна
розповідає військовий юрист ЮК "Приходько та партнери" Діана
Тернова.

Читайте також: Що станеться, якщо довго не платити штраф
від ТЦК

Головне:

Відсутність тенденції: попри гучні заголовки, масове
накладення саме максимальних штрафів у 25 500 гривень
поки не є повсюдною практикою.

Право вибору: військкомати мають право самостійно
вирішувати, на яку суму оштрафувати порушника –
мінімальну чи максимальну.

Реєстри в дії: ТЦК активно використовують державні бази
даних для виявлення невідповідностей між фактичним
місцем перебування та обліковими даними.

Межі штрафів: за порушення правил військового обліку
передбачено стягнення від 17 000 до 25 500 гривень.

Критичний строк: у разі зміни реєстрації місця проживання
особа має лише 7 днів, щоб звернутися до нового ТЦК.
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Штрафи за порушення військового обліку: що буде у разі
несплати? (інфографіка РБК-Україна)

Фактична адреса та реєстрація – різні поняття

Питання зміни місця проживання часто плутає
військовозобов’язаних, адже юридичні наслідки залежать від
того, чи була зміна адреси офіційно задокументована.
Експертка наголошує, що саме реєстрація стає відправною
точкою для ТЦК.

"По-перше, треба розрізняти просто зміну проживання чи зміну
зареєстрованого місця проживання. Якщо мова йде про зміну
реєстрації, то звичайно особа зобов’язана змінити і місце
військового обліку і узгодити це питання з актуальним місцем
реєстрації протягом 7 днів", – пояснює Діана Тернова.

Якщо ж громадянин офіційно змінив прописку в паспорті або
через "Дію", але не з’явився до територіального центру для
уточнення даних, це автоматично стає підставою для санкцій.

Як ТЦК обирає суму штрафу і чи завжди це "максимум"

Порушення правил військового обліку в умовах воєнного стану
обходиться дорого. Проте сума не є фіксованою, і в кожному
окремому випадку вона може відрізнятися в межах 8 500
гривень. Втім, кажуть фахівці, далеко не завжди порушників
штрафують саме на максимально можливі суми.

"Якщо особа має порушення обліку (неявка за повісткою,
непроходження ВЛК тощо – ред.), її можуть притягнути до
відповідальності. З приводу розміру штрафу, то він становить
від 17 000 до 25 500 гривень . Проте, з практики, немає такої
тенденції, щоб це був максимальний розмір. В загальному ТЦК
та СП мають певну дискрецію – тобто можуть обирати, ближче
до мінімуму чи максимуму накладати штраф у конкретній
ситуації", – зазначає військовий юрист.

На суму штрафу зазвичай впливають обставини порушення,
наприклад, чи робилося це вперше, чи мав місце свідомий
намір приховати своє місцезнаходження від держави.

Наразі використання реєстрів дозволяє ТЦК оперативно бачити
неактуальну адресу, що суттєво спрощує процедуру
притягнення до відповідальності.
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Раніше ми писали, чого очікувати після того, як ви сплатити
штраф від ТЦК онлайн і чи чекати повторних санкцій в Резерв+.

Також РБК-Україна розпитало експерта, чи законні так звані
"подвійні" штрафи від ТЦК.

Важливо: Цей матеріал має виключно ознайомчий характер і не є
юридичною консультацією. РБК-Україна не несе відповідальності за дії,
вчинені на основі цієї інформації. У разі потреби в правовій допомозі або
тлумаченні законодавства рекомендуємо звернутися до кваліфікованого
юриста.
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